

荆沙路上起宏图

踏访荆沙大道，两旁数不清的塔吊和脚手架会告诉你：这里就是荆州“壮腰工程”的主战场。

这条大道东起荆州开发区，西落荆州区，中连沙市区。路北，工业新城、沙北新区、荆北新区自东向西铺开；路南，旧城改造、古城疏解相继实施。

东头，开发区正在建设工业新城。荆州开发区是国家级开发区，亿元以上重点项目遍地开花。长江镍业项目工地上工人施工正酣，工作人员别世枝说，今年11月底即可投产，届时，这个从菜地里长出来的冶金新城一年产出8万吨镍铁，可卖35亿元。

伟特电子厂房还没建起，却已经从去年8月开始生产——租厂房生产。在沙岑路兴发工业园临时过渡厂房内，16条生产线开足马力，一块块手机线路

板流水般下线。工作人员邱海燕说，公司准备把广东另外38条生产线全部搬到荆州来。据介绍，通过有针对性的招商，荆州的电子信息产业涵盖光纤、手机主板、液晶屏、wifi基站等，已经形成完整产业链。

中间，沙北新区是荆州未来的核心区。奥体中心场馆位于新区中心地带，一年后省运会将在这里举行。33米高主体育馆开始内外装修，67米大跨度钢构在荆州还是头一回使用，座椅下通风孔设计非常人性化，采用地热泵技术能保证四季如春。荆州市监管中心工作人员陈刚说，场馆建设已进入倒计时，明年5月就有部分预选赛在奥体中心举行，4月必须验收达标，交付使用，所以，当前施工非常紧张。围绕省运会，荆州城市建设进入加速阶段。万达

广场、绿地之窗、卓尔城等大型城市综合体项目相继开工，荆州古城很快就会旧貌换新颜。

西边，华中农高区引领未来高端农业。华中农高区位于太湖农场，太湖大道、农高大道、荆楚风情小镇等项目已开工建设，肥沃的土地上正在萌发科技的种子。农场副书记韦永军介绍，10月14至15日，台湾天全食品、中华优质农业推广协会等10余名台湾客商到华中农高区考察，签订框架性协议。院士纷纷到荆州设立工作站，去年张启发院士工作站设在荆州农科院，今年朱英国院士工作站设在荆楚种。韦永军说：“这些农业领域领军人物到来，为华中农高区建设高科技生物农业提供了人才支撑。”

工业、农业、商业，三次产业沿荆沙

大道依次布局；项目、产业、城市，新型城镇化建设在道路两边初露端倪。“壮腰”大会战打响两年来，荆沙大道挑起了赶超的重担。

今年1月至8月，荆州全市完成社会固定资产投资836.3亿元，增长32%，高于全省平均值4.5个百分点；规模以上工业完成增加值308亿元，同比增长4.2%；累计工业用电量同比增长4.2%。这些打基础、管长远的关键数据都位居全省同类市州第一名，这说明，荆州“壮腰工程”已经取得阶段性成效。

(据湖北日报)

神农架国家级保护区

救护濒危动物鬣羚



本报综合消息 21日，神农架国家级保护区接到村民报告后，在最短时间内将一只国家二级重点保护动物鬣羚送到救护站安置。

当日早上，神农架木鱼镇老君山村西沟农户屈万平发现自家的狗在门前河滩上追赶一只大羊，他边呼叫自家的狗边联系上报情况。老君山管理所工作人员、保护区管理局科研人员相继前往救护处置。

经鉴定，这只“大羊”为鬣羚，体长1.5米，重90公斤，肩高95厘米，年龄约20年。鬣羚又称苏门羚、山驴、明鬃羊，属于偶蹄目、牛科，是体型较大的食草动物，国家二级重点保护动物，入选联合国《濒危野生动物名录》。



爱心“手拉手”

15日，北大附中武汉为明实验学校师生一行80人，来到恩施市沙地乡初级中学开展献爱心“手拉手”结对子活动。为明实验学校此次为沙地乡初级中学共捐献了5000多元的体育用品、300多册图书以及5000元的贫困助学基金。



市中心医院 同济咸宁医院 医学美容中心引领美丽新潮流

医学美容中心

咸宁市中心医院同济咸宁医院医学美容中心位于门诊一楼东侧，是鄂南地区最大的现代化专业医学美容科，集激光美容、整形美容、医学护肤、门诊手术为一体。

医学美容中心集合了同济医院整形美容科一批技术精湛的资深专家和咸宁地区最好装备的高科技激光设备。秉承“格物穷理、同舟共济、至诚至爱、惠泽民生”的宗旨，按照同济先进的管理理念，以权威专业的专家团队，一流领先的技术设备、个性化的诊疗方案、优雅舒适的环境，创造美丽、引导潮流、服务大众！

中心特色项目

激光美容：祛除雀斑、老年斑、黄褐斑、胎记、汗管瘤、文身、文眉、文眼线、痤疮、座疮后疤痕、各类外伤后疤痕、细小皱纹、光子嫩肤、脱毛等；

整形美容：重睑、眼袋、提眉、隆鼻、隆胸、抽脂、美容失败手术的修复；

各类面部及四肢畸形的矫正等；注射美容：肉毒素注射、玻尿酸注射、自体脂肪注射等。

医学护肤：面部皮肤护理、身体护理、经络养生、绣眉等；

门诊手术：外伤后的美容缝合、各种痔、疣、体表肿物的切除、小切口腋臭等。

联系电话：
0715-8896118
13789929211

地址：门诊大厅一楼东侧

抽脂术

快速告别赘肉轻松享“瘦”

本报讯 记者刘晖、通讯员秦桂芳、陈伟琴报道：“成功去掉赘肉，有了腰型，穿衣服比以前有曲线了，人也更自信了。”日前，在市中心医院同济咸宁医院做完腰部抽脂术的赵女士身材恢复理想，很满意手术后的效果。

30岁的赵女士因为生孩子时没有注意身材保养，腰部赘肉明显，每次穿衣服都被闺蜜笑称“腰部带了一个‘游泳圈’”。赵女士多次通过节食减肥和美容院的各种精油推拿试图减掉腰部赘肉，但均告失败。

有没有一种方法能干净利索的拿掉身上的赘肉？今年10月份，市中心医院同济咸宁医院医学美容中心在我市首先开展了抽脂术。

经过专家会诊，为赵女士量身制定了手术方案，在同济专家教授的指导下，医学美容中心医生成功为赵女士实施了抽脂术，手术预期效果理想。

周朝晖介绍，抽脂减肥是利用器械通过皮肤小切口伸入皮下脂肪层将脂肪碎块吸出以达到减肥目的的方法。是一种最为直接的去除赘肉的方法。吸脂的范围包括腹部、大腿、及臀部到颈部、手臂后部以及其他部位。

如今，随着生活水平的提高，而人们运动却越来越少，肥胖成为一个普遍的问题。而平坦的小腹、纤瘦的腰身、婀娜的身段、举手投足间的轻盈体态，是众多爱美人士共同期盼的完美

曲线。抽脂术能让你在非常短的时间内达到以上美丽的追求。抽脂术现如今是一种相当风靡且成熟的美容外科技术，抽出的脂肪还可以用来再移植填充加以利用，例如减少或消除皱纹、丰太阳穴、丰胸等。目前医院已成功开展了8例抽脂术。

不过周朝晖提醒广大爱美人士，做抽脂术一定要到具有资质的正规医学美容中心，而且手术一次抽脂的量不能太多，术后还需要控制一定的饮食保持术后效果。

吸脂热线：13797796082
15571521596
13789929211



周朝晖 医学美容中心主任、副主任医师，湖北省医疗美容主诊医师、湖北省医学与美学学会委员、湖北省激光分会委员、湖北省中西医结合学会皮肤病专业委员会委员、中国医师协会皮肤科医师分会会员、咸宁市医学会皮肤学专业委员会常委。

从事皮肤及皮肤美容专业21年，在光子嫩肤、脱毛、祛斑、祛皱、法纹身、治疗痤疮、疤痕、腋臭、医学护肤等皮肤美容方面积累了丰富的临床经验。在《中华皮肤科杂志》、《中国美容医学》等核心期刊发表学术论文10篇，参编《实用皮肤美容学》专著1部。

美容中心独特优势

一、技术力量强：目前有医务人员7人，其中有一人具有医疗美容主诊医师资格。

二、设备先进：点阵激光去疤仪等。

三、同济专家坐诊：每个双休日，同济专家将会前来手术、坐诊。

四、具有医学美容资质：是目前我市唯一由省卫生厅批准的具有医学美容资质的单位。

小切口腋臭修剪术

轻松去除腋臭不留痕

本报讯 记者刘晖、通讯员秦桂芳、陈伟琴报道：“以前因为腋臭不敢靠近人，现在好了，不仅去除了腋臭，而且手术几乎无疤痕，明年夏天我要多买几条吊带裙。”近日，在市中心医院同济咸宁医院医学美容中心做了小切口腋臭修剪术的小敏为自己多年的愿望欢欣不已。

因为遗传，小敏有腋臭，十八、九岁的年轻女孩，正是爱打扮的年纪，但因为腋臭，小敏不敢穿无袖装，每每看到漂亮的女孩穿着吊带裙飘逸而过，小敏总是羡慕不已，梦想着有一天自己也能如此漂亮地被人注目。

听说市中心医院同济咸宁医院开展了去除腋臭的新技术——小切口腋臭修剪术，小敏在

父母的陪同下来到医院做了手术。术后看到几乎看不到的手术瘢痕，小敏很高兴穿吊带裙的愿望终于实现了。

医学美容中心主任周朝晖告诉记者，医院每年为80多名腋臭患者解除这种难以启齿的身体尴尬。

腋臭又称狐臭、臭汗症等，腋臭患者的大汗腺数量和体积均比正常对照组的大，异味的产生主要归因于大汗腺组织结构的改变，而非细菌感染的结果。在人群中的发病率为11.68%，大汗腺的分泌受性激素的影响，故腋臭多在青春期较为严重，老年期则逐渐减轻或消失。

腋臭对人体本身的健康并没有影响，但因刺鼻气味使人感到特别的厌烦，给患有腋臭的

人造成很大的心理负担并影响工作、学习、社交，容易形成孤僻的性格。

腋臭的治疗方法众多。传统的梭形切除术创伤较大、恢复时间长、遗留瘢痕明显；药物外用、药物注射、激光、小切口肿胀刮吸等疗法，存有复发率高，疗效不确定等不足。

医院开展的小切口腋臭修剪术是目前去异味效果最佳的方法。该技术与其它方法相比，有切口设计于腋窝中线皱褶，切口小，瘢痕不明显，符合美学的优点，而且汗腺清除更彻底，术后发生出血、血肿几率低，术后对肩、上肢活动不受限制。该手术由于清除皮下汗腺时，大部分毛囊也一并清除，对女性患者还可起到腋下脱毛美容效果。

医学美容中心是我市唯一获省卫生厅批准的具有医学美容资质的单位



医疗前沿

市中心医院同济咸宁医院主办

随州进出口首超10亿美元

出口劲增五成 增速全省第一

本报综合消息 22日，随州传捷报：今年前10个月，该市外贸进出口总额10.047亿美元，首次突破10亿美元大关；其中出口8.968亿美元，增速50.2%，增速居全省第一。

据分析，随州进出口增长迅猛，主因是农产品出口恢复性增长，1—10月出口5.626亿美元，同比增长172.4%。其中食用菌出口5.144亿美元，同比增长188.5%。今年前10个月，该市出口过1000万美元的企业有21家，其中出口前三甲的企业是：裕国菇业公司、波导电子公司、三友公司。

本报综合消息 昨从十堰市房管局获悉，该市面向社会公开配租的432套公租房寻找到房主，其中166户为外来务工人员，他们也是该市历史上首次没有本地户籍而入住公租房的人。

公租房主要针对中低收入人群。十堰市此次规定，只要有中级以上职称的专业技术人员或者在当地连续工作3年以上外来务工人员，且在城区无住房者，只要向工作单位提出申请，然后由工作

十堰为外来务工者配公租房

本报综合消息 昨从十堰市房管局获悉，该市面向社会公开配租的432套公租房寻找到房主，其中166户为外来务工人员，他们也是该市历史上首次没有本地户籍而入住公租房的人。

今年以来，十堰市通过政府主导、社会力量参与建设的方式，先后筹集4.26亿元投入建设，年底仍有824套房源可面向社会配租。

此次公租房主要为55平方米至80平方米，租金根据地段大体为7元至10元每平方米，比相应地段住房市场租金约低两成。

襄阳与勒兰西签订合作协议

本报综合消息 21日在京举行的2013中欧城市博览会上，襄阳市与法国勒兰西市正式签订建立城镇化合作伙伴城市协议书。

协议约定，双方将在平等互利基础上，共同促进两市友好交往和经贸往来，积极开展城镇化空间布

荆门聘20名专业技术官

本报综合消息 17日，荆门市第二批20名专业技术官聘书发放，其中来自北京的薛晓文、祝兴祥分别被聘为市公安局公安信息化首席专业技术官、市环保局环境保护首席专业技术官。

专业技术官是指在行政机关中从事专业技术工作的非领导职

务公务员。荆门市专业技术官制度2011年出台，去年首次选聘产生8名主任和主管层次专业技术官。

专业技术官是指在行政机关中从事专业技术工作的非领导职

务公务员。荆门市